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A6 5¢eg Epy. Katoikieg 5eg Néeg Epyar.
(MeTd Tov Z. lwavvidn) 1 Karoikieg (petd | 4eg N. Epy.
50 NATIo kai 1 TTpovATTIo, Kai Tov Z. lwavvidn) |Karoikieg 50
NHMIAFQrEIO |4eg Epyar. Karoikieg (Ay. 1 vijmio kai 1 (Ay. Mnva) 1 [ NHMNIAFQrEl |ME EMIZTPO®H|2,8X2=5
1|OAQPINAZ Mnvd) 1 viTTio 3 TTpoviTIo VATTIO O OAQPINAT 13.00 6 2,8 2,8 5,6/ OXI 21,17 5,08 26,25 175 4593,89) 2296,95| 6890,84] 5557,13] 111,14
ATIO 5eg VEEG £pyaTIKEG
KOTOIKIEG (META Z.
lwavvidn) 1 vATo, amd
Epy.Katoikieg Ay. Mnva 2
TIPOVATIA YIa 50
Nnmaywyeio GAbpIva Kal Seg véeg ka1 Epy.
50 amé 5eg Epyatikég EPYATIKEG Karoikigg Ay.|
NHMIAFQrEIO  (katoikieg (UeTd Z. KatoiKieg (ueTd  |Mnvd 2 & 40
OAQPINAZ & 40 |lwavvidn) 1 TTpovATTIO i Z. lwavvidn) 1 NHMNIAMQrel 50
NHMIAFQrEIO |10 40 Nnmaywyeio viiTrio ko 1 [o] NHMIAFQrel |ME ENIZTPO®H|2,8X2=5
2|®AQPINAZ DAwpIvag 4 TpovATIo DAQPINAZ | O PAQPINAT 16.00 6 2,8 2,8 5,6] OXI 21,17 5,08 26,25 175 4593,89 2296,95| 6890,84 5557,13] 111,14
A6 Z. lwawvidn 3 50 ME ENIZTPO®H
50 NHIMIAMQrEIO [TTpovrTia 010 50 NHMIAFQrEI |TA 3 MPONHIMIA|
3|PAQPINAT Nnmaywyeio PAwpivag 3 Z. lwavvidng 3 O ®AQPINAT ITIZ13.00 3x2=6 3 3 6| OXI 21,63 5,19 26,82 175 4693,71 2346,86| 7040,57| 5677,88| 113,56
AT6 Z. lwavvidn 2
50 NHMIAFQIEIO [TTPOVATIIA yia T0 50 ME
OAQPINAZ & 40  |Nnmaywyeio PAwpIvag 40 & 50 EMIZTPO®H TA
NHIMIAFQreio Kal 1 TTpovATTIo yia To 40 NHMIAFQrEl 2 NHMIA
4|®AQPINAZ Nnmaywyeio PAwpivag 3 Z. lwavvidng 3 O ®AQPINAT ITIZ13.00 3x2=6 3 3 6| OXI 21,63 5,19 26,82 175 4693,71 2346,86| 7040,57| 5677,88| 113,56
ATT6 50 Nnmaywyeio MONO
50 NHIMIArQreio (PAwpivag mpog . 50 Z. lwawvidng EMIZTPO®H
5|®AQPINAT lwawvidn 1 _mpovATio 1 NHMIAMQreio 1 16.00 3 3 3 3| OXl 10,82 2,60 13,42| 175 2347,94] 1173,97| 3521,91 2840,25| 56,81
A6 KoAxikn 1
TTPOVITTIO TTPOG TO NHMIAFQrEl
Nnmaywyeio o
NHMIAFQrEIO Mepdoparog pe MNEPAZMATO [ME ENIZTPO®H (2,6X2=5
6|NEPAZMATOX EMOTPOPN OTIG 16.00 1 KoAxikn 1 > 16.00 2 26! 26! 52| OXI 19,61 4,711 24,32| 175 4255,37] 2127,69) 6383,06| 51476 102,95
A6 Meoovrol Tpia (3) viTTial
TTpOg To Nnmaywyeio
NHMIAFQIEIO | Appevoxwpiou pe emoTpopr NHIIATQIEIO
APMENOXQPIO |oTig 16.00 Ta U0 viyia APMENOXQPI |ME EMIZTPO®H(1,9X2=3
7Y (Toouoa) amé 1a 3 3 MEZONHEI 3 oY 16.00 ,8 1,9! 1,9! 3,8/ OXI 18,29 4,39 22,68 175 3968,93] 1984,47| 5953,40) 4801,13| 96,02
ATT6 NnTmiaywyeio
Appuevoywpiou éva (1)
NHMIAFQrEIO  |vAmmio yia To Meooviial MONO
APMENOXQPIO |uévo eTmoTpo@r aTig NHMIAFQreio EMIZTPO®H
8|y 13.00 1 APMENOXQPIOY 1 MEZONHZI 13.00 1,9 1,9! 1,9! 1,9 OXI 9,15! 2,20 11,35| 175 1985,55 992,78 2978,33| 2401,88| 48,04




A6 ®AduToupo Suo (2)
VATTIa Kol o1rd Aylo

BapBoAopaio peTagopd 10
&vog (1) vnriou Tpog To NHMIAFQrel
10 Nnmiaywyeio ArIOZ o
10 NHMIAMQrEIO |Aupoxwpiou pe BAPOOAOM |AMMOXQPIO (ME ENIZTPO®H|13,8X2=
9|AMMOXQPIOY £mMaTpo@n oTig 13.00 3 OAAMMOYPO 2 |AIOZ 1 Y 13.00 27,6 13,8 13,8 27,6 OXI 40,78 9,79 50,57 175 8849,26] 4424,63) 13273,89 10704,75 214,10,
10
A6 NaAaioTpa 2 vijria NHMIAFQrel
yia To 10 Nnmiaywyeio o
10 NHMIAMQrEIO |AJMOXWPIOU PE AMMOXQPIO 3,9X2=7
10|AMMOXQPIOY EMOTPOPH 2 MAAAIZTPA 2 Y ME EMIZTPO®H|,8 3,9 3,9 7,8 OXI 22,07 5,30 27,37 175 4789,19 2394,60) 7183,79) 5793,38] 115,87
ME ENIZTPO®H
Ol 2 MAGHTEZ
A6 MEZOXQPI (1 THZ ITIAZ KAI
padng) — ITIA (3 NHMIArQrel | O 1 AOHTHZ
padntég) — NHMIATQrEio [o] AMO TO
NHMIAFQreio  [MAMATIANNHE, pe MEZOXQPI (1 ITIA (3 MAMATIANN |MEZOXQPI £TIZ(10,3X2=
11|NANATIANNH emaoTpoen 13:00. 4 padnTig) pabnrég HZ, 13.00 20,6 10,3! 10,3 20,6| OXI 34,17 8,20 42,37| 175 7414,89] 3707 48| 11122,34) 8969,63| 179,39
To Tpwi améd TpiméTapo 1,8 XIA.
ETagopd 1 vnriou TTpog 10 TO nPQl
nnmﬁv‘;vzio 'Illanavuﬁpvvgn Kol NHMIArQrel KAI7.4
emoTpo@r] 16.00 éva viTTio TPINOTAMOX 1 10|NPOZ ITIA1 [O TO
NHMIAFQIEIO  [rpog Ind kau 1 vijTmio Trpog TTpwi Kai To emotpogn o [MMAMATIANN | ME ENIZETPO®H |MEZHME]
12|MAMATIANNH | Tpimmétapo 1+1 HZ, 1+1 NHIIA 16.00 Pl 1,8+7.4 1,8+7.4 9,2 oxXlI 23,39 5,61 29,00f 175 5075,63] 2537,82| 7613 45| 6139,88| 122,80
A6 Nikn 2 vATia oto
Nnmaywyeio A. NHMIAFQrel
NHIMIATQrEIO  [KaAvikng padnég pe OA. ME EMIZTPOOH
13|A. KAAAINIKHE |emoTpoeri oTig 13,00. 2 NIKH 2 KAAAINIKHE 13.00 7x2=14 7 7 14| OXI 27,93 6,70 34,63 175 6060,81 3030,41 9091,22] 7331,63] 146,63
AT6 Kpartepd 1 viTTio Kai
atmé Ay. Mapaokeury
JeTagopd IV (3)
VNTIWV TTpog To ATIA NHMIAFQrel
NHMIAMQreio Nnmaywyeio K. KAeiviv MAPAZKEYH|O KATQ ME EMIZTPO®H (12,4X2=
14|KATQ KAEINQN | e emioTpoer| oTig 16.00 4 KPATEPO 1 3 KAEINON 16.00 24,80 12,4 12,4 24,8 OXI 38,35 9,20 47,55 175 8321,95] 4160,98| 12482,9: 10066,88| 201,34
ATTO Mapdpr 1 viTio Kal
amé A. KAeIVEG 2 pabnTeg,
Tpog 1o Nnmaywyeio K. NHMIArQrel
KAeviv pe emoTpogn O KATQ
oTig 16.00 Kai 1 paénrig KAEINQN &
NHIIAFQreio ato Mapdpi yia 10 ANQ AHMOTIKO | ME ENIETPO®H |5,4X2=1
15|KATQ KAEINON | AnpoTiké K. KAeviv 4 |mAPOPI 1 KAEINEZ 2 |K. KAEINON 16.00 0,80 54 54 10,8 OXI 24,91 598 30,89 1715 5405,47| 2702,74 8108,21 6538.88 130,78
ATTO Ay. Mapaokeur] 2
vATTIa yia 7o Nnmaywyeio NHMIAFQrel
NHMIAFQFEIO (K. KAevv pe emioTpoen ATIA 0 KATQ ME EMIZTPO®H 5,6X2=1
16|KATQ KAEINQN |oTig 13.00 2 MAPAZKEYH 2 KAEINON 13.00 1.2 5,6 5,6 11,2| OXI 25,28 6,07 31,35 175 5485, 76| 2742,88| 8228,64] 6636,00) 132,72
ATé AKpiTa HETAPOPA
800 (2) vnTiwv TTpog TO
Nnmaywyeio K. KAeviv NHMIArQrel |Me ENIZTPO®H
NHIMIAFQrEio Ue €mMOTPOQH TO 1 OTIG O KATQ TO 1 NHMNIO 10,4X2=
17|KATQ KAEINQN |13.00 1 AKPITA 2 KAEINON ZTIZ 13.00 20,8 10,4 10,4 20,8 OXI 35,03 8,41 43,44 175 7601,51 3800,76| 11402,27| 9195,38| 183,91
Ao Nnmaywyeio K.
KAeviv TTpog Tov Akpita MONO
peTagpopd evog (1) vntriou NHMIAFQreio ENIZTPO®H TO
NHIMIAFQreio MONO emoTpo@r| oTIg KATQ KAEINQN 1 NHMIO ZTIZ
18|KATQ KAEINON |16.00 1 1 AKPITAZ 1 |16.00 10,4 10,4 10,4 10,4| OXI 17,85 4,28 22,13| 175 3873,45] 1936,73] 5810,18| 4685,6: 93,71




Amé MoAutrétapo 2
pabntég, amo Atpamé 1

paénT ato Nnmaywyeio NHMIAFQrel
NHMIAMQrEeio TpoTaiouyo (€dpa K. o
TPOMAIOYXOY |Y8pouoa), ye emaTpoRr MOAYMOTAMOX TPOMAIOYX |ME EMIZTPO®H(12,8X2=
19|EAPA YAPOYZA |oTig 13.00. 2 ATPAMNOZ 1 |OY 13.00 25,6 12,8 12,8 25,6 OXI 39,35 9,44 48,79 175 8538,95| 4269,48| 12808,43 10329,3f 206,59
ATTO TpoTraioUyo 2 vima
1pog To Nnmaywysio NHMIArQrel
NHIMIAMQrEeio TpoTaiouyou (£dpa K. o
TPOMAIOYXOY  |YSpouoa) pe emoTpoQr TPOMAIOYXOZ TPOMAIOYX |ME ENIZETPO®H|2,8X2=
20|EAPA YAPOYZA |oTig 13.00 2 oy 13.00 56 2,8 2,8 56 OXI 19.99| 4,80 24,79 s 4337,83 2168,92 6506,75 524738 104,95
A6 30 XAM OAQPINAL
— APMENOXQPIOY (1 30 XAM 30
30 AHMOTIKO pabntrg) — 3o AHMOTIKO! OAQPINAZ - AHMOTIKO
ZXOAEIO SXOAEIO ®AQPINAZ, e APMENOXQPIO IXOAEIO ME ENIZTPO®H
21|OAQPINAT emaTpo@r 13:15. Y1 PAQPINAZ  [13.15 3x2=6 3 3 6] OXI 20,37, 4,89 25,26 175 4420,29| 2210,15| 6630,44] 5347,13] 106,94
ATO Mpwyn 1 padnrig yia:
10 30 AHMOTIKO kai a6
30 xIA. MpwTng- PAwpIvag
1 viyTiio MONO 10 Trpwi,
KAl a6 056 ®Aapoupidg
8 évag pabnrig kai amod
30 AHMOTIKO  |086 ®Aapoupidg api6. 2 ME ENIZTPO®H
IXOAEIO £vag pabnTrg mpog 10 30 0AOZ 30 13.15TOYZ 3
®AQPINAZ & 30 |AHMOTIKO ZXOAEIO OAAMOYPIA ([AHMOTIKO |MAGHTEX
NHMIAFQrEIO  [®AQPINAS pe emioTpogr I2 EIXOAEIO EKTOZ TOY 1
22| ®AQPINAT 13:15. MNPQTH 1 MAGHTEX _ [®AQPINAZ [NHMIOY 6x2=12, 6 6 12| OXI 26,04 6,25 32,29 175 5650,68 2825,34| 8476,02| 6835,50) 136,71
30
AT6 30 Nnmriaywyeio NHMIAFQreio 30 xAM MONO
30 NHMIAFQrEIO |®PAwpIvag yia To 30 XAu IXOAEIO OAwpivag - |EMIZTPOOH
23| ®AQPINAL DAwpIvag - Mpwing DOAQPINAT MNpwrng 1 16.00 3 3 3 3| _OoXI 10,19 2,45 12,64| 175 2211,23] 1105,62| 3316,85| 2674,88| 53,50
Am6 036 K. Zin 1
HaénTrg Tpog 10 50
50 AHMOTIKO AnUOTIKG ZXOA€io 50 EIAIKO
IXOAEIO DADPIVAG HE ETIOTPOPN AHM. ME ENIZTPO®H|2,8X2=
24| ODAQPINAT oTig 13.15. K.ZQH 1 IXOAEIO 13.15 5,6 2,8 2,8 56| OXI 21,17 5,08 26,25 175 4593,89 2296,95| 6890,84] 5557,13] 111,14
4/0 EIAIKO
AHMOTIKO A6 Mamayiavvn 1
$XOAEIO pabnTg pog 10 50 EIdIKY)
OAQPINAZ OAOE [AnpOTIKG ZX0AEio 50 EIAIKO
KONTOMOYAOY |DAWpPIVaG e ETTIOTPOPT AHM. ME EMNIZTPO®H(12,8X2=
25(16 oTig 13.15. MAMATIANNH 1 ZIXOAEIO 13.15 25,6 12,8 12,8 25,6| OXI 38,89 9,33 48,22| 175 8439,13] 4219,57] 12658,70) 1020863 204,17,
4/0 EIAIKO
AHMOTIKO ATT6 Zapavtamépou 26
IXOAEIO eTagopd 1 padn mpog
OAQPINAZ OAOX [T0 50 EIAIKO AHMOTIKO 50 EIAIKO
KONTOMOYAOY [EXOAEIO ®AQPINAZ, ue Zapavramépou AHM. ME ENIZTPO®H
26[16 emaoTpo@n 16:00. 26 pabnrig 1 ZIXOAEIO 13.15 3X2=6 3 3 6] OXI 21,63 519 26,82 175 4693,71 2346,86| 7040,57] 5677.8 113,56
AT6 Néo Kalkaoo 1
HadnTAG — kal atmd Avw
4/0 EIAIKO KaMuvikn 1 panrrig mpog ME EMIZTPO®H
AHMOTIKO 10 50 EIAIKO AHMOTIKO MONO TON
IXOAEIO ZXOAEIO ®AQPINAZ, pe MAGHTH AMO
OAQPINAZ OAOZ |emaTpo@r} 13.15 povo Tov 50 EIAIKO THN ANQ
KONTOMOYAOY  [uaéntA otnv Avw NEOZ ANQ AHM. KAAAINIKH 16,10X2 16,1+ 16,1+11,
27|16 KaAAvikn. KAYKAZOX 1 KAAAINIKH 1| ZXOAEIO ITIZ 13.15 = 33,20 11,8 8 27,9 OXI 41,06 9,85 50,91 175 8910,02] 4455,01 13365,03 10778,25) 215,57
4/0 EIAIKO
AHMOTIKO A6 EI51k6 AnpoTiké
IXOAEIO ZxoAgio DAwpIvag oTov
DAQPINAZ OAOE [N€o Kalkaoo évag (1) MONO
KONTOMOYAOY |pabning MONO 50 EIAIKO AHM. NEOZ EMIZTPO®H
28[16 emoTpoen 16.00 ZXOAEIO KAYKAZOZ 1[16.00 16,3] 16,3 16,3 16,3 OXI 22,75 5,46 28,21 175 4936, 75| 2468,38| 7405,13) 5971,8 119,44




ATIO |. ApTn 14 peTagopd
piag (1) padnTpiag Kar amod;
Pakopitn 4 pia (1)

4/@ EIAIKO uadiTpia pog 10 4/0
AHMOTIKO AHMOTIKO £XOAEIO
$XOAEIO DAQPINAZ, pe emoTpOQr 4/0
®AQPINAE OAOX (16:00. PakoBitn 4 |AHMOTIKO
KONTOMOYAOY I. APTH 14 pia  |pia (a) IXOAEIO ME ENIZTPO®H (2,3X2=4
29|16 (1) pobrTpIa pabATpic  |OAQPINAZ  [16.00 6 23 23 46| oxi 20,01 480 2481 15 4342,17| 2171,09 6513.26 5252,61 105,05
Ao 056 AgpdTrou 1 (1
HaBATPIa) PE EMIOTPOPH
16:00 — ka1 aT6 056
4/0 EIAIKO ZrmmAiadou 1 (1 padrrpia)
AHMOTIKO pévo To Trpwi yia To 4/0
$XOAEIO EIAIKO AHMOTIKO 4/0
OAQPINAZ OAOE [ZXOAEIO ®AQPINAZ. AHMOTIKO
KONTOMOYAOY ZMHAIAAOY (EXOAEIO ME ENIZTPO®H (2,1X2=4
30/16 AEPOMNOY 1 1 DOAQPINAZ  [16.00 2 2,1 2,1 4,2| OXI 19,55 4,69 24,24 175 4242 35 2121,18| 6363,53] 5131,88] 102,64
AT KAadopaxn
peTagopd 1 padnTr kal
amé MpwTn 0o (2)
pabntég Tpog 10 60
AnuoTiké PAwpIvag Kal
amo MpwTn PeTagopd
60 AHMOTIKO  |evog (1) akdpa padnr NPQTH 2 + 1 |60
®OAQPINAZ & 10 |mpog 70 10 AnuoTiké (10 XAy, AHMOTIKO +
AHMOTIKO DAWpIVag PE ETTIOTPOPH DAwpivag K. (10 ME ENIZTPO®H|7,6X2=1
31|®AQPINAL SAwv oTig 13.15 KAaSopdxn 1 KAsivov) AHMOTIKO |13.15 5,20 7,6 7,6 15,2 OXI 29,06 6,97 36,03| 175 6306,02] 3153,01 94509,03] 7628,25| 152,57
A6 MOAYTMAATANO (1
pabnTg) — 60 XAM
DAQPINAT — KATQ
KAEINQN (1 padriTpia) — MNEIPAMATIK
MEIPAMATIKO 60 XAM [e]
MEIPAMATIKO (AHMOTIKO IXOAEIO DAQPINAZ - |AHMOTIKO
IXOAEIO DAQPINAZ, g £TOTPORPN MOAYMAATANO (KATQ IXOAEIO ME EMIZTPO®H|13X2=2
32|PAQPINAZ 13:15. 1 KAEINON 1 |®AQPINAZ  [13.15 6 13| 13| 26| OXI 39,27 9,42 48,69 175 8521,59 4260,80) 127823 1030838 206,17
Ao A. KAevég Tmpog
AnpoTik6 axoAeio K.
AHMOTIKO KAevwv 4 pobntég pe ME ENIZTPO®H
EXOAEIO KATQ  |€TIOTPOQN 01 2 HadnTég AHMOTIKO [0l 2 MAGHTEE |2,4X2=4
33|KAEINON oTig 13.15. ANQ KAEINEZ 4 K. KAEINON |ZTIZ 13.15 8 24 24 4,8| OXI 19,24 4,62 23,86 175 4175,08] 2087,54] 6262,62| 5050,50] 101,01
ATIO 1O ANpOTIKO ZXOAEi0
K. KAeivwv 1mpog Tig A.
KAevég 2 pantég MONO
AHMOTIKO emoTpo@ry oTig 16.00.
ZXOAEIO KATQ AHMOTIKO K. ANQ MONO
34|KAEINQN KAEINON KAEINEZ 2 |[ENIZTPO®H 16 24 24 24 24| OXl 9,62 2,31 11,93 175 2087,54] 1043,77| 3131,31 2525,25| 50,51
Ao AKPITA (3 paéntég)
— OAOHMEPO
AHMOTIKO £XOAEIO
AHMOTIKO KATQ KAEINQN, pe
EXOAEIO KATQ |emoTpoon 13:15 (O1 Tpeig AHMOTIKO |ME ENIETPO®H|10,4X2=
35|KAEINON pabnrég). AKPITAZ 3 K. KAEINQN [13.15 20,8 10,4 10,4 20,8 OXI 35,45 8,51 43,96 175 7692,65] 3846,33] 11538,98 9305,63] 186,11
ATTO AnpoTiké ZxoAgio Katw
AHMOTIKO KAeviov 11pog TV Ayia MONO
EXOAEIO KATQ |Mapaokeur; 3 padnréc povo AITO AHMOTIKO|ArIA EMIZTPO®H
36| KAEINON £moTPOQN oTIg 13.15 K. KAEINON MNAPAZKEYH 3| 13.15 5,6 5,6 5,6 5,6] OXI 12,64 3,03 15,67| 175 2742,88] 1371.,44| 4114,32] 3318,00| 66,36




AnpoTiké IxoAeio Katw
KAgiviov ATrd AnpoTiké
ZxoAeio Katw KAeviv 1mpog

AHMOTIKO Tov MoAuTrAdravo 1 paéntr — MONO
ZIXOAEIO KATQ (g70 EBVIKG 1 waBnTr pévo AMO AHMOTIKO|MOAYNAATAN ENIZTPO®H
37|KAEINON £MOTPOQA oTIg 13.00 2 K.KAEINON2 [01- EONIKO 1 13.15 9.3 9,3 9,3 9,3] OXI 16,14 3,87 20,01 175 3502,38] 1751,19) 5253,57] 4236,75) 84,74
A6 056 PAwpIvag-
Khadopdxng 3 u‘j]SnEz’g Tpog AHMOTIKO
AHMOTIKO 70 AnpoTikG Exoheio Kéw ZXOAEIO
IXOAEIO KATQ  |KAeIviv g ETIOTPOPH OTIG OAOZ ®AQPINAZ KATQ ME ENIZTPO®H
38|KAEINQN 16.00. 3 KAAAOPAXHZ 3 YAPOYZAZ |16.00 2X2=4 2 2 4 OXI 18,48 4,44 22,92| 175 4010,16] 2005,08| 6015,24] 4851,0( 97,02
ATIO AnpoTikd ITéag 2
pabnTég Tpog MeaoKkauTo MONO
AHMOTIKO HOVO ETTIOTPOPA OTIG AMO AHMOTIKO MEZOKAMN [ENIZTPO®H
39|ZXOAEIO ITEAX  [16.00 2 ITEAZ 0Oz 2 16.00 9 9 9 9| OXl 15,86 3,81 19,67| 175 3441,62] 1720,81 5162,43] 4163,25) 83,27
/ATIO AnpoTIKO ZxoAeio ITéag
TIpog Tov Tpimdtapo 3 MONO
AHMOTIKO pABNTES HOVO EMOTPOPH OTIC AMO AHMOTIKO TPINOTAMOX [EMIZTPO®H
40|ZXOAEIO ITEAZ |16.15 3 ITEAZ 3 16.15 4,6 4,6 4,6 4,6] OXI 11,7 2,81 14,51 175 2538,9| 1269,45) 3808,35| 3071,25) 61,43
AT Anportiké ZxoAeio ITéag
TTpOG Tov Megoxwpl 4 MONO
AHMOTIKO HaBNTEG HOVO ETTIOTPORH OTIG AMO AHMOTIKO ENIZTPO®H
41|ZXOAEIO ITEAZ |16.00 3 ITEAZ MEZOXQPI4 [16.00 75 7,5 7,5 7,5 OXI 14,44 3,47 17,91 175 3133,48] 1566,74| 4700,22] 3790,50| 75,81
A6 Apocotmyr} 3 padnré
—TrpogpAnpoTlvc')anzAzig ° AHMOTIKO
AHMOTIKO Kémw YBpouoag pe IXOAEIO  |ME ENIZTPOOH
ZXOAEIO KATQ  |emoTpo@r o 2 padntég oTig KATQ Ol 2 MAGHTEZ
42|YAPOYZAZ 16.00 3 APOXOIMHIH 3 YAPOYZIAZI [ZTIZ 16.00 4,5X2=9 4,5 4,5 9| ©OXI 23,68 5,68 29,36 175 5138,56 2569,28| 7707,84| 6216,00) 124,32
A6 KoAxikr) To TTpwi 3
HaBnTég TTPOG TO ANUOTIKG
ZxoAeio Katw YSpouoag
UE EMOTPOPN 01 2 pabnTég TO
otnv KoAxikr kai 1 MONO neal
padnmg ot Apocotyni NEPAZMA- 8,7 XIA.
omig 13.15. (Aladpopri TPOMAIOYX |AHMOTIKO & TO
AHMOTIKO KoAxikA-TMépaoua- oz - IXOAEIO MEZHM
IXOAEIO KATQ |Tpotmraiolxog- K. Ydpouoa APOZOIMHIH|KATQ ME ENIZTPO®H |EPI
43|YAPOYZAS - Apogotnyry). 3+1 |KOAXIKH 3 1 YAPOY:ZA: [13.15 8,7+4,5 87| 45[87+45 219 ©OXI 35,87, 8,61 44,48| 175 7783,79 3891,90) 11675,6! 9415,88) 188,32
A6 Avw Ydpouoa 2 AHMOTIKO
AHMOTIKO paBnTég TPOg AnUoTIKG IXOAEIO
IXOAEIO KATQ |ZxoAcio Katw Ydpouoag ANQ YAPOYZA KATQ ME ENIZTPO®H
44|YAPOYZAL Je_emoTpo@n oTig 16.00 2 2 YAPOYZAZ |16.00 3X2=6 3 3 6] OXI 20,37, 4,89 25,26 175 4420,29] 2210,15| 6630,44] 5347,1 106,94
A6 AnuoTiké K. Ydpouoag 1
paéntig otnv KoAxikA
MONO eTroitpo@n oTig 16.00.
AHMOTIKO (AiaSpopr K. Yspouoa - AHMOTIKO MONO
IXOAEIO KATQ | Tpomaiotyoc - Mépaoyia - IXOAEIO KATQ ENIZTPO®H
45|YAPOYZAZ KoAXIKA) 1 YAPOYIAZ KOAXIKH 1 |16.00 8,7 8,7 8,7 8,7 OXI 15,57 3,74 19,31 175 3378,69 1689,35) 5068,04] 4087,13| 81,74
ATI6 Meoovrol 3 pabnég
AHMOTIKO TTPOG TO ANpOTIKS ZXOAEI0
ZIXOAEIO Apuevoxwpiou We AHMOTIKO
APMENOXQPIO |emmioTpo@r} Toug 2 Hadnrég APMENOXQP|ME ENIETPO®H|1,9X2=3
46|Y oTig 16.00. 3 MEZONHZI 3 10Y Ol 2 XTIZ 16.00 |,8 1,9 1,9! 3,8/ OXI 18,29 4,39 22,68 175 3968,93] 1984,47| 5953,40) 4801,13| 96,02




AHMOTIKO ATI6 AnpoTIKG Zx0AEio
IXOAEIO Apuevoxwpiou 1 paénth AMO AHMOTIKO MONO
APMENOXQPIO |1rpog 10 Meoovriol pévo APMENOXQPIO ENIZTPO®H
47|Y £moTpoPn oTig 15.00 Y1 MEZONHZI [13.15 1,9 1,9 1,9 1,9 OXI 9,15 2,20 11,35| 175 1985,55| 992,7¢| 2978,33] 2401,8¢ 48,04
AHMOTIKO A6 AnpoTiké ZxoAeio Beung| MONO
IXOAEIO P0G Toug AGQOUG 3 paBnTéG AMO AHMOTIKO ENIZTPOOH
48|BEYHZ H6vo emaTpoQr| oTig 15.00 BEYHZ 3 AOO®OI 15.00 4,2 4,2 4,2 4,2| OXI 11,32 2,72 14,04 175 2456,44] 1228,22| 3684,66| 2971,5( 59,43
ATTO AnpoTiké Beung
peTagopd 3 pabnTwy yia MONO
AHMOTIKO ToUug AdPOUG pévo AMO AHMOTIKO EMNIZTPO®H
49|BEYHZ emoTpoen oTig 13.15 BEYHZ 3 AODOI 13.15 4,2 4,2 4,2 4,2| OXI 11,32 2,72 14,04| 175 2456,44] 1228,22| 3684,66| 2971,50| 59,43
A6 ArlO
BAPOOAAMAIO (3
pabnTég) — AHMOTIKO
AHMOTIKO *XOAEIO ArOz AHMOTIKO
IXOAEIO AMMOXQPIQY, pe BAPOGOAOMAIO AMMOXQPIO |ME ENIZTPO®H|6,2X2=1
50| AMMOXQPIOY emoTpo@n 13:15. I3 Y 13.15 24 6,2 6,2 12,4| OXI 26,42 6,34 32,76| 175 5733,14] 2866,57] 8599,71 6935,25| 138,71
Ao ArlO
BAPOGOAAMAIO (3
pabntég) — AHMOTIKO
AHMOTIKO IXOAEIO ArI0Z AHMOTIKO
EXOAEIO AMMOXQPIOY, pe BAPOOAOMAIO AMMOXQPIO [ME ENIZTPO®H|6,2X2=1
51|AMMOXQPIOY emoTpoen 13:15. I3 Y 13.15 2,4 6,2 6,2 12,4| OXI 26,42 6,34, 32,76 175 5733,14] 2866,57] 8599,71 6935,25| 138,71
Ao MAPINA (1
paénTg) — AHMOTIKO AHMOZITKO
AHMOTIKO ZXOAEIO MEAITHZ, pe IXOAEIO ME ENIZTPO®H [11,9X2=
52|EXOAEIO MEAITH |eioTpogn 16:15. MAPINA 1 MEAITHZ 16.15 23,8 11,9 11,9 23,8 OXI 37,19 8,93 46,12| 175 8070,23] 4035,12| 12105,35) 9762,38] 195,25
ATTO ZKOTTIO TIPOG TO
[AnuoTiké ZxoAeio MeAitng 1 AHMOZITKO
AHMOTIKO HaBNTAG e EMOTPOPN OTIG IXOAEIO ME EMNIZTPO®H|7,2X2=1
53| EXOAEIO MEAITH |16.00 ZKOMOox 1 |MEAITHZ 16.00 4,4 7,2 7,2 14,4 OXI 28,31 6,79 35,10 175 6143,27| 3071,64] 9214,91 7431,38] 148,63
A6 Aopoug 2 padnrég
TTpog To AnpoTIKG EX0Agio AHMOZITKO
AHMOTIKO MeAiTnG, pE ETIOTPOPH OTIG ZIXOAEIO ME EMIZTPO®H [4,3X2=
54| EZXOAEIO MEAITH |16.00 AO®OI 2 MEAITHE 16.00 8,6 4,3 4,3 8,6/ OXI 22,83 5,48 28,31 175 4954,11 2477,08| 7431,17| 5992,88] 119,86
20 Fupvdoio ®Awpivag
A6 10 20 MNUpVAoio
DAwpivag TPoOg TO
Kévtpo Koiv. Mépipuvag
DAwpIvag pévo
£moTpo@n oTig 14.00 KENTPO MONO
20 F'YMNAZIO Aeutépa £éwg Mapaokeun MAIAIKHZ ENIZTPO®H
55|DAQPINAZ otav oupBaivel 20 N'YMNAZIO 1 MEPIMNAZ  [14.00 1.4 1.4 1.4 1,4 OXI 8,67 2,08 10,75 175 1881,39) 940,70| 2822,09 2275,88| 45,52
Ao AKPITA (1pabnTig)
oTo F'YMNAZIO KAEINQON
F'YMNAZIO DAQPINAZ, g €mOTPORN FYMNAZIO |ME EMIZTPO®H|10,4X2=
56|KAEINON 14:00. AKPITAZ 1 KAEINON 14.00 20,8 10,4 10,4 20,8 ©OXI 35,45 8,51 43,96 175 7692,65 3846,33 11538,9: 9305,6: 186,11
FYMNAZIO
F'YMNAZIO A6 MahaioTpa 3 yia To AMMOXQPIO ([MONO
|__57|AMMOXQPIOY _[lupvdoio Aupoxwpiou MAAAIZTPA 3 Y |ENIZETPOOH 3,9 3.9 3.9 39| OxI 11,04/ 2,65 13,69 175 2395,68 1197,84) 3593,52 2898,01 57,96/
30 FEA
A6 AKPITA (4 padntég) DAQPINAZ
— 30 FTEA ®AQPINAS (3 (3) & 10
10 ENAA paénTég) kai 1o ENAA ENAA
®AQPINAE & 30 |PAQPINAZ (1 pabntig), OAQPINAZ  [ME EMNIZTPO®H|18,7X2=
|__58|FEA ®AQPINAZ  |ue emoTpo@r) 13:50. AKPITAZ 4 (1) 13.50 37,4 18,7 18,7 37,4 OXI 50,91 12,22 63,13 175 11047 ,47| 5523,74] 1657121 13363,88] 267,28




Ao TPIANTADYAAIA (2
pabntég) — 1o EMNAA

10 ENAA DAQPINAZ, pe emoTpo@r TPIANTADYAAI 10 ENAA ME ENIZTPO®H [14X2=2
59| ®PAQPINAL 13:50. A2 DOAQPINAZ  [13.50 8 14 14, 28| OXI 41,9 10,06 51,96 175 9092,3| 4546,15| 13638,45| 10998,75 219,98,
AT6 Mapdpl peTagopd 1
paénTwv mpog 1o 30 MEA
30 FTEA DAbpIvag pe wpdpio 8,10 pe 30 TEA ME EMIZTPO®H |10X2=2
60| PAQPINAT 14.00. MNAPOPI 1 OAQPINAZ 14.00 0 10; 10; 20| OXI 33,6 8,06 41,66 175 7291,2] 3645,60] 10936,80] 8820,0( 176,40
30 FEA ATT6 AkpiTa 4 paBnTéG PO 30 FEA ME EMIETPOOH |18,7X2=
61|PAQPINAT 10 30 MEA PAwpIvag AKPITAZ 4 OAQPINAZ 14.00 37,4 18,7 18,7 37,4 OXI 50,91 12,22 63,13 175 11047 ,47| 5523,74] 1657121 13363,88] 267,28,
AT ANQ KAEINEX 1
uadrTEIa Kal a6 ENIAIO
KAadoppdyn GAAN pia 1 EIAIKO
ENIAIO EIAIKO |,a8Tpial B T4€N yict To EMAITEAMA
EMATTEAMATIK|Eviaio Eidiké TIKO
O FYMNAZIO - |EmayyeApatiké Mupvacio FYMNAZIO-
AYKEIO — AUkelo PAWDPIVAG, HE KAAAOPAXH|AYKEIO ME EMNIZTPO®H|9,2X2=1
62| PAQPINAZ emoTtpo@n 13:00. ANQ KAEINEZ 1 [1 OAQPINAL  |13.00 8.4 9,2 9,2 18,4 OXI 32,09 7,70 39,79| 175 6963,53] 3481,77] 10445,30) 8423,63] 168,47
A6 Kévtpo Kovwvikig ENIAIO
Mépipvag PAwpivag EIAIKO
ENIAIO EIAIKO |1¥ahopd S baormay fioos | EMAITEAMA
ENAFTEAMATIK -y, \610-Aukeio GAwpivag KENTPO TIKO
O F'YMNAZIO - |¢q 1 padrirpia rpog 0 20 KOINQNIKHE FYMNAZIO-
AYKEIO Fupvaoio ®AGPIVAG, wpapio MEPIMNAZ 20 N'YMNAZIO [AYKEIO ME ENIZTPO®H |1,4X2=2
63| PAQPINAZ 8.10 pe 12.30 A 13.15. DOAQPINAZ 3 DOAQPINAZ 1 [OAQPINAZ  [12. K 1,4 1,4 2,8 OXl 17,35 4,16 21,51 175 3764,95| 1882,48) 5647,43] 4554,38| 91,09
A6 Mmaviou 12 évag
pabnTg, améd ZmnAiadou
2 évag pabnig, amé
KaAAépyn 2 évag padntrig,
amé KwvaTtavTivétrouAou
13 évag pabnTg, amd EA. ENIAIO
BeviZéhou 5 évag pabnrig EIAIKO
ENIAIO EIAIKO |kai a6 Katr. NTaAiTn 6 ENATTEAMA
ENATTEAMATIK |¢vag padng yia 1o TIKO
O F'YMNAZIO - (Eviaio ETrayyeApariko DAQPINA 6 FYMNAZIO-
AYKEIO Fupvdoio- Aukeio (OKTAGEZIO AYKEIO
64| OAQPINAT DADPIVAG HE ETTIOTPOPT TAZI) DOAQPINAZ  [ME EMIZTPO®H [3X2=6 3 6| OXI 21,63 5,19 26,82 175 4693,71 2346,86| 7040,57] 5677,88] 113,56
A6 Nikn 1 pabnrig —
amé N. Kaukaoo 1
paénTg mpog 10 E.E.E.K
EEEEK. ®AQPINAS, pe €moTPOPH NEOZ E.E.EK ME EMNIZTPO®H [19,1X2=
65|PAQPINAT 13:00. NIKH 1 KAYKAZOZ 1|®AQPINAZ  |13.00 38,2 19,1 19,1 38,2 OXI 50,8 12,19 62,99 175 110236} 5511,80] 16535,40) 13335,00) 266,70
Am6 NEES EPFATIKES
KATOIKIEZ (uetd Tov Z.
lwavvidn) 1 padntrg Tpog NEEX
E.E.E.EK. 10 E.E.E.K. DAQPINAZ pe EPFATIKEZ E.E.EK ME ENIZTPO®H
66| PAQPINAT emaTpo@r 13:00. KATOIKIEZ 1 ®AQPINAZ  [13.00 8X2=16 8 8 16| OXI 29,82 7,16 36,98 175 6470,94] 3235,47] 9706,41 7827,75| 156,56
A6 NMEPAIMA (1
paénTg) — E.E.EK.
EEEEK. ®AQPINAS, pe €moTPOPH E.E.EK ME EMNIZTPO®H |7,3X2=1
67| PAQPINAL 13:00. MNEPAIMA 1 OAQPINAL  |13.00 4.6 7,3 73 14,6] OXI 28,5 6,84 35,34| 175 6184,5) 3092,25| 9276,75| 7481,25| 149,63




A6 ZKOMMO 1 padntrg
ka1 ato ITEA 1 pabnrig —
E.E.E.EK. E.E.E.K. PAQPINAZ, pe E.E.EK ME ENIZTPO®H (28,7X2=
68| PAQPINAL emoTpo@n 13:00. ZKOMOox 1 ITEA1 OAQPINAL  |13.00 57,4 26,3 24 28,7 57,4 OXI 54,49 13,08 67,57| 175 11824,33 5912,17] 17736,50) 14303,63) 286,07,
AT GDAwpiva I. Aptn 1
évag (1) padnTg, Kal até
EAeuBepiag 1 évag (1)
E.E.E.EK. pabnTg mpog E.E.E.K. E.EEEK 3,35X2=
69| PAQPINAL PADPIVAG e ETITTPOPA DAQPINA 2 OAQPINAZ  |ME ENIZTPO®H|6,7 3,35 3,35 6,7] OXI 22,44 5,39 27,83 175 4869,48] 243474 7304,22| 5890,50] 117,81
Ao AEBAIA (1 pabnrrig)
— AMYNTAIO (1 padnrrc) |
E.EE.EK. E.E.E.K. ®AQPINAZ, ue E.EEEK ME ENIZTPO®H (39,4X2=
70| ®AQPINAZ emaoTpo@n 13:00. AEBAIA 1 AMYNTAIO 1|®AQPINAZ  |13.00 78,8 39,3 39,3 78,6] OXI 74,28 17,83 92,11 175 16118,76) 8059,38| 24178,14 19498,50) 389,97
ATIO A6oug 1 padnTrg
ka1 atmo Zirapid 1 pabntrg
EXZMNEPINO Kal aTré Iéa 1 padnTAg yia EXMNEPINOTY
FYMNAZIO - 10 EoTrepivé Mupvdoio — MNAZIO-
AYKEIO AUkelo PAWPIVAG, PE ZITAPIA 1, [AYKEIO ME ENIZTPO®H|28,6X2=
71|®AQPINAL emoTpo@n 21:40. AO®OI 1 ITEA 1 OAQPINAL  |21.40 57,20 28,6 28,6 57,2 OXI 54,05 12,97] 67,02| 175 11728,85| 5864,43] 1759321 14188,13) 283,76
A6 APOSOMHIH 1
pabng — EZMNEPINO
F'YMNAZIO - AYKEIO
EZNEPINO DOAQPINAZ, pe €mOoTPOQH EZMEPINO
FYMNAZIO - 22:00. F'YMNAZIO-
AYKEIO AYKEIO ME EMIZTPO®H|14,5X2=
72| PAQPINAZ APOZOMHIH 1 DAQPINAE  [22.00 9 74 71 14,5 29| OXI 42,85 10,28, 53,13| 175 9298,45 4649,23 13947 61 1124813 224,96
AT6 Kovotnta Nikng
£vag HabnTrg Kal amd
EZMNEPINO Kémo KAEIVEC 1 palnThg EXZMNEPINOTY
F'YMNAZIO - oTo Eomrepivé Mupvéoio MNAZIO-
AYKEIO AUkelo PADPIVAG e KATQ AYKEIO ME ENIZTPO®H (19,40X2
73| PAQPINAZ £MOTPOQN OTIg 22.00. NIKH 1 KAEINEZ 1 |OAQPINAZ  [22.00 =38,80 19,4 19,4 38,8/ OXI 66,28 15,91 82,19 175 14382,76)| 7191,38| 21574,14f 17398,50| 347,97,
EZMNEPINO A6 AANONA (1 pobnTrg) EZNEPINOIY
FYMNAZIO - — EXNEPINO N'YMNAZIO MNAZIO-
AYKEIO AYKEIO ®AQPINAS, e AYKEIO ME EMIZTPOOH
74| ODAQPINAL emoTpoQn 21:40. AAQNA 1 DOAQPINAZ  [21.40 9X2=18 41 49 9 18] OXI 32,23 7,74 39,97 175 6993,91 3496,96| 10490,87| 8460,38] 169,21
DAQPINAE: ATTO
AEXOBO 1 pa8nrrig —
MEAINO 2 pabéntég -
EZMEPINO AeBaia 1 padnTig Tpog To EZNEPINO 16,4+12,
ENAA EZMNEPINO EMAA MEAINO 2 - |ENAA ME ENIZTPO®H|2+38,2=
75|PAQPINAZ DAQPINAZ pe emoTpoen AEXOBO 1 AEBAIA 1 OAQPINAZ  [22.00 66,8 59,8 7| 66,8 133,6] OXI 126,99 30,48 157,47 175 27556,83] 13778,42| 41335,25| 33334,88] 666,70,
AT6 TKOMO 1 pabnth
kal amé AOPOYZ 2
Habntég TTpog T0
EZNEPINO EZMEPINO ENAA EZNEPINO
ENAA DAQPINAE, pe emoTpo®n ENAA ME ENIZTPO®H|32X2=6
76| PAQPINAZ 21:20. ZKONox 1 AODOI 2 DAQPINAE  [22.00 4 32 32 64| OXI 60,48]| 14,52 75,00 175 13124,16| 6562,08 19686,24 15876,000 317,52,
IXOAEIO IXOAEIO
AEYTEPHZ ATI6 'AAwva 1 paBrTpIa AEYTEPHZ
EYKAIPIAZ TIPOG TO ZXOAeio AeUTepng EYKAIPIAZ |wpdpio 4.45 pe
77|PAQPINAZ Eukaipiag AAQNA 1 ®AQPINAZ  [20.30 9X2=18 41 49 9 18| OXI 32,23 7,74 39,97 175 6993,91 3496,96| 10490,87| 8460,38| 169,21
ZIXOAEIO ATI6 ZiTapid 3 pabnrég — IXOAEIO
AEYTEPHZ >XOAEIO AEYTEPHZ AEYTEPHZ
EYKAIPIAZ EYKAIPIAZ ®AQPINAS EYKAIPIAZ |wpdpio 4.45 pe (15,7X2=
78| PAQPINAZ Je emoTpo@r 20:30. ZITAPIA 3 ®AQPINAZ  [20.30 31,40 15,7 15,7 31,4 OXI 44,37 10,65 55,02 175 9628,29 4814,15| 14442,44) 11647,13] 232,94,




ATTO Agukwva (2) paBnrég
TIPOG T0 ZXOAgio
IXOAEIO AeUTepng Eukaipiag ZIXOAEIO
AEYTEPHZ DApIvag évapén 4,45 p.u AEYTEPHZ
EYKAIPIAZ Ue emMoTPOYN oTIg 8,30 EYKAIPIALZ |wpdpio 4.45 pe |40,7X2=
79| DAQPINAL 'R 2 AEYKQNAZ 2 OAQPINAZ  [20.30 81,4 40,7 40,7 81,4] OXI 85,47 20,51 105,98| 175 18546,99| 9273,50) 27820,4 22435,88| 448,72
IXOAEIO A6 NIKH (1 padnTig) — EXOAEIO
AEYTEPHZ ZXOAEIO AEYTEPHZ AEYTEPHZ
EYKAIPIAZ EYKAIPIAZ ®AQPINAZ, EYKAIPIAZ |wpdpio 4.45 pe |26,9X2=
80| OAQPINATZ pe emoTpor) 20:30. 1 NIKH 1 OAQPINAZ  [20.30 53,80 26,9 26,9 53,8/ OXI 50,84 12,20 63,04 175 11032,28| 5516,14] 16548,42] 13345,50} 266,91
AMO ZQTHPAX (1
paenTrg) — 1o 1o
NHMIAFQreio NHMIAFQrel
10 NHMIAFQrEIO [AMYNTAIOY, pe o ME ENIZTPO®H (4,2X2=8
81|AMYNTAIOY emoTtpo@n 13:00. 1 ZQTHPAZ 1 AMYNTAIOY |13.00 4 4,2 4,2 8,4 OXI 22,64 5,43 28,07| 175 4912,88] 2456,44] 7369,32| 5943,00| 118,86
40
NHMIArQrel
[}
AMYNTAIOY
A6 T Beydpa 1 viTiio & 50
40 Kal 1 TIpOVATTIO TTIpog TO NHMIArQrEel
NHMIAFQrEIO (40 Nnmaywyeio o ME ENIZTPO®H |4,2X2=
82|AMYNTAIOY & |ApuvTaiou 2 BEIOPA 2 AMYNTAIOY [16.00 8,4 4,2 4,2 8,4 OXI 22,64 5,43 28,07 175 4912,88| 2456,44] 7369,32| 5943,00| 118,86
ATI6 ®avé 3+1; pabnrég
oTo Nnmaywyeio =.
NHMIAFQrEIO |NepoU e €TMIOTPOPR OTIG NHMIArQrel |Me ENIZTPO®H
83|ZINOY NEPOY [13.00 3+1; |[®ANOZ 3+1 O =. NEPOY [13.00 3X2=6 3] 3] 6] OXI 20,37, 4,89 25,26| 175 4420,29 2210,15 6630,44 534713 106,94
®ANOZ 2 (1
AMO GANO 1 AMO TO ®ANO
MAGHTHE A TO FMATO
AHMOTIKO =. NEPOY AHMOTIKO
ME EMIZTPO®H =TIX ZINOY NEPOY &
NHMIAFQreio  [16.00 - KAI 1 NHIIO AMTO 1AMOTO NHMIAFQrEl
SINOY NEPOY & |TO NHMIATQrEIO =. NHMNIAMQrEIO =, O =. NEPOY MONO
AHMOTIKO NEPOY XTON ®ANO ME NEPOY A TO & AHMOTIKO| EMIZTPOOH
84|ZINOY NEPOY EMIZTPO®H 16.00 1+1_ [®ANO) =. NEPOY 16.00 3X2=6 3 3 6| OXI 20,37 4,89 25,26 175 4420,29 2210,15| 6630,44] 5347,13] 106,94
AIMO BAATONEPA (2
pabntég) KAI AMO
MEAINO (1 pabntig)
MPOX TO NHMIArQreio
NHIMIAFQrEIO |AETOY, pe emoTpoQr NHMIArQrel |ME ENIZTPO®H
|_85|AETOY 13.00 3 [BAATONEPA2 |MEAINO1 |0 AETOY 13.00 6X2=12 [ [ 12| OXI 26,04 6,25 32,29| 175 5650,68 2825,34 8476,02 683550 136,71
ATr6 AIMNOXQPI 1
pabnTg kai amd Medivo 2
Habnteg TTPOG TO
NHMIAFQrEIO  [NHMIAFQIEIO AETOY pe NHMIAFQrEl |ME ENIZETPO®H (8,7X2=1
| 86|AETOY £moTpoen 16.00 3 AIMNOXQPI 1 MEAINO 2 O AETOY 16,00 7,4 8,7 8,7 17,4 OXI 31,14 7,47 38,61 175 6757,38] 3378,69) 10136,07| 8174,25| 163,49
Ao Aypamidiég 1
pabnTrig oto Nnmaywysio NHMIAFQrel
NHMIAFQrEIO |3kAnBpou pe emOTPOQH o ME ENIZTPO®H
87|ZKAHOPOY oTig 16.00. 1 AlPAMIAIEZ 1 ZKAHOPOY |16.00 4X2=8 4 4 8| OXI 22,26 5,34 27,60 175 4830,42] 2415,21 7245,63) 5843,25| 116,87
AT6 Mehapyd 1 viTrio
Tpog To OAOrpEPO
NHMIAFQrEIO  |Nnmaywyeio ®IADTa He NHMIAFQrEl [ME ENIZTPO®H (5,3X2=1
88|PINQTA £TMOTPOPN OTIG 16.00. 1 MEAAPIOz 1 O OINQTA 16.00 0,60 5,3 5,3 10,6| OXI 24,72 5,93 30,65 175 5364,24] 2682,12| 8046, 36| 6489,0 129,78




Ao POAQNA (1
pabnTig) — ZQTHPAL (2

10 AHMOTIKO  [jiaBnrég) - AHMOTIKO AHMOTIKO
IXOAEIO SXOAEIO AMYNTAIOY, IXOAEIO ME ENIZTPO®H (8,2x2=
89|AMYNTAIOY e emoTpogn 13:15. POAQNAZ 1 ZOTHPAZ 2 |[AMYNTAIOY [13.15 16,4 8,2 8,2 16,4| OXI 30,2/ 7,25 37,45 175 65534/ 3276,70| 9830,10| 7927,50| 158,55
AMO AHMOTIKO
>XOAEIO AMYNTAIOY
10 AHMOTIKO |£TO POAQNA (1 AHMOTIKO MONO
IXOAEIO padnTig) MONO IXOAEIO EMIZTPOOH
90|AMYNTAIOY emoTpo@n 15.00. AMYNTAIOY POAQNAZ 1 [15.00 8,2] 8,2 8,2 8,2 OXI 15,1 3,62 18,72| 175 3276,7} 1638,35) 4915,09| 3963,75| 79,28
20 AnpoTiké6 ZxoAsio
Apuvtaiou Ao MéTpeg
HETagopd 3 pabnTwv Tpog 20
20 AHMOTIKO |15 Anuotiké Syoheio AHMOTIKO
ZXOAEIO AuuvTaiou pe MOTPOQN OTIG IXOAEIO ME ENIZTPO®H |5,2X2=
91|AMYNTAIOY 13.15 NETPEZ 3 AMYNTAIOQY |13.15 10,4 5,2 5,2 10,4 OXI 24,53 5,89 30,42 175 5323,01 266151 7984,52| 6439,13] 128,78
ATTO MéTpeg 2 pabntég 20
20 AHMOTIKO |oT0 20 AnpoTiKG Zx0AEio AHMOTIKO
ZXOAEIO AuuvTaiou e EMIOTPOPN ZXOAEIO ME ENIZTPO®H|5,2X2=
92|AMYNTAIOY oTig 15.00. MNETPEZ 2 AMYNTAIOY [15.00 10,4 5,2 5,2 10,4| OXI 24,53 5,89 30,42 175 5323,01 2661,51 7984,52| 6439,13| 128,78
AT TN Beyopa évav
paénT, pog 10 30
AnpoTIKO ZXOAEi0
30 AHMOTIKO  [Apuvraiou To Trpwi 8.15 30
ZXOAEIO pe emoTpoen oTig 13.15 AHMOTIKO |ME EMNIZTPO®H (4,2X2=8
93|AMYNTAIOY BEIOPA 1 AMYNTAIOY [13.15 A4 4,2 4.2 84| OXI 22,64 5,43 28,07| 175 4912,88 2456,44) 7369,32 5943,00) 118,86
EIAIKO Am6 Mupyoug évag (1)
AHMOTIKO padnTrig oto AnuoTikd AHMOTIKO
ZXOAEIO ZxoAeio Apuvtaiou e IXOAEIO ME ENIZTPO®H |20,98X2
|__94|/AMYNTAIOY £moTpoer 12.30 nyperoi1 AMYNTAIOY |13,15 =41,96 20,98 20,98 41,96 OXI 39,65 9,52 49,17| 175 8604,05 4302,03) 12906,01 10408, 13 208,16
AT6 EpyaTikég KaToIkieg
Auuvtaiou 1 paBnTrg pe
EIAIKO KIVNTIKG TTpoBAApaTa EIAIKO
AHMOTIKO Tpog To EIdIKS AnpoTikd AMYNTAIO AHMOTIKO
ZXOAEIO TxoAeio ApuvTaiou pe (Epya. ZXOAEIO ME ENIZTPO®H
|__95|AMYNTAIOY emoTpoen 13.15 Karoikigg) 1 AMYNTAIOY [13.15 1,5X2=3 1,5 1,5! 3| OXI 17,54 4,21 21,75 175 3806,18| 1903,09| 5709,27] 4604,25| 92,09
A6 =INO NEPO (1
EIAIKO padnic) — EIAIKO EIAIKO
AHMOTIKO AHMOTIKO ZXOAEIO AHMOTIKO
ZIXOAEIO AMYNTAIOY, ue IXOAEIO ME EMNIZTPO®H (4,7X2=9
96|AMYNTAIOY emoTpo@n 12:30. ZINO NEPO 1 AMYNTAIOY |13.15 K 4,7 4,7 9,4| OXI 23,58 5,66 29,24 175 5116,86] 2558,43] 7675,29 6189,75) 123,80
AT6 Nupeaio évag (1)
pabnmg oTo AnuoTiké AHMOTIKO
AHMOTIKO ZxoAeio AeToU pe IXOAEIO ME ENIZTPO®H|8,6X2=1
97|ZXOAEIO AETOY |emmioTpoer] 13.15 . NYM®AIO 1 AETOY 13.15 7,2 8.6 8,6! 17,2 OXI 31,86 7,65 39,51 175 6913,62] 3456,81 10370,4: 8363,25| 167,27
ATIO T0 Anp. ZX. AeToU AHMOTIKO MONO
AHMOTIKO (Avéapyupol 3) MONO ZXOAEIO ANAPIYPOI (EMIZTPO®H
98|IXOAEIO AETOY |EMIZTPODH AETOY 3 16.00 11,9 11,9 11,9 11,9 OXI 18,6 4,46 23,06 175 4036,2) 2018,10| 6054,30| 4882,5( 97,65
A6 AypamiSiEG TTpOg TO
AHMOTIKO AnuoTiké SxoAeio TkA{BpoU AHMOTIKO
ZXOAEIO 4 paBnTéG To TPW 8.00 PE ZXOAEIO ME ENIETPO®H
99|EIKAHOPOY £MMOTPOQI OTIg 16.00 ArPATIAIEE 4 IKAHOPOY  |16,00 4X2=8| 4 4 8| ©OXI 22,26 5,34 27,60 175 4830,42] 241521 7245,63| 5843,25| 116,87
ATT6 AnpoTiké ZxoAeio
AHMOTIKO ZkABpou TTPog TIg AMO AHMOTIKO MONO
IXOAEIO AypamBiEG 1 paBnTHC H6vo IXOAEIO ENIZTPO®H
100[ZKAHOPOY £mMoTPOQA 0TIg 13.15 ZKAHOPOY ATPAMIAIEZ 1 [13.15 4 4 4 4 OXI 11,13 2,67 13,80 175 2415,21 1207,61) 3622,82| 2921,63] 58,43




AT oAoripepo AnpoTiKO
DIADTa TTéVTE (5) pabnTég
oT1o Avtiyovo kai évag (1)

AMO AHMOTIKO

paénTrig atov MeAapyd DINQTA MONO
AHMOTIKO HOVO €TIOTPOPN OTIG (OKTAGEZIO ENIZTPO®H
01|EXOAEIO ®IAQTA|16.00. TAZI) ANTIFONO 5 |IEAAPI'OZ 1 (16.00 10 10; 10, 10| OXI 16,8 4,03 20,83 3645,6| 1822,80| 5468,40| 4410,00) 88,20
ATTO oAoripepo AnpoTIKO
DiIAwTa 010 AvTiyovo MONO
AHMOTIKO évag (1) padntég pévo AMO AHMOTIKO EMIZTPO®H
02|2XOAEIO ®IAQTA [eiaTpo@r} oTIg 16.00 OQINQTA ANTIFONO 1 [15.00 5,5 5,5 5,5 5,5 OXI 12,55 3,01 15,56 2723,35]| 1361,68] 4085,03| 3294,38] 65,89
AT6 10 Papdyy 3 pabnTég
TIPOG AnUOTIKG Zx0Agio
Maviakiou KAI 1 vAtio amd
Dapdyy TPOg O AHMOTIKO
Nnmaywyeio Maviakiou pe IXOAEIO
AHMOTIKO wpdpio: 8.00 pe emaTpOPH QAPAITI 3 MANIAKIOY &
IXOAEIO oG 13.30 o1 3 pabnTég Tou dnuortiko + 1 NHMIAFQrEIO |ME ENIZTPOH 3,6X2=7
03|MANIAKIOY AnpoTikol vnmaywyeio MANIAKIOY  |ZTIZ 13.30 2 3,6 3,6 7,2 OXI 21,5 5,16 26,66 4665,5) 2332,75| 6998,25| 5643,75| 112,88
ATT6 T0 Dapayyl 4 padntég
AHMOTIKO TTPOG ANWOTIKG ZXOAEi0 AHMOTIKO
IXOAEIO Maviakiou, wpdpio: 8.15 pe IXOAEIO ME ENIZTPOH 3,6X2=7
04|MANIAKIOY £mMoTPOPA oTIg 13.30. DQAPAITI 3 MANIAKIOY  |ZTIZ 13.30 2 3,6 3,6 7,2 OXl 21,5 5,16 26,66 4665,5) 2332,75) 6998, 25| 5643,75| 112,88
AHMOTIKO ATTO AnpoTiké ZxoAeio
IXOAEIO Maviakiou aTo Gapdyyi 1 AHMOTIKO
MANIAKIOY &  |uabnri kai ammé 10 MANIAKIOY & MONO
NHIMIAFQrEio Nnmaywyeio Maviakiou oto NHMIAFQreio EMNIZTPO®H
05|MANIAKIOY Dapdnyy! 1 vijmo MANIAKIOY OAPATITI 2 16.00 3,6 3,6 3,6 3,6/ OXI 10,75 2,58 13,33 2332,75| 1166,38] 3499,13| 2821,88| 56,44
ATTO Ayio MavreAerjuova 1 ATI0Z
10 ENAA pabiTpia oo 1o EMAA MANTEAEHMON 10 EMAA 7,6X2=
06|AMYNTAIOY AuuvTaiou e ETTIOTPOQR AT 1 AMYNTAIOY |ME ENIZTPO®H|15,2 7.6 7.6 15,2 OXI 29,06 6,97 36,03, 6306,02] 3153,01 94509,03] 7628,25| 152,57
A6 KAe1di petagopd
£vog (1) padnTr TPog TO
Fupvdoio Apuvraiou pe
F'YMNAZIO €moTpoeN oTig 14.00 1 F'YMNAZIO  ME EMIETPO®H[9,7X2=1
07|AMYNTAIOY 13.00 KAEIAI 1 AMYNTAIOY |13.00 / 14.00 9.4 9,7 9,7 19,4| OXI 33,03 7,93 40,96 7167,51 3583,76| 10751,27| 8670,38] 173,41
A6 OAwpIva 5 padnrég DAQPINA 5
MOYZIKO Tpog 10 Moucikéd (OKTAGEZIO MOYZIKO 32,4X2=
| 108| AMYNTAIOY Apuvraiou TA=I) AMYNTAIOY |ME ENIZTPO®H (64,8 324 324 64,8 OXI 61,24 14,70, 75,94 13289,08| 6644,54] 19933,62 16075500 321,51
KAGE
ATT6 Mouoiké Apuvtaiou TETAPTH
2 pabntég TPog TNV MONO
MOYZIKO DAWPIVA JOVO ETTIOTPOPN AMO MOYZIKO ENIZTPO®H
| 109|AMYNTAIOY oTig 13.50 k&Be TeTdiptn AMYNTAIOY 2 DOAQPINA 13,50 32,4 32,4/ 32,4 32,4 OXI 30,62 7,35 37,97 6644,54] 3322,27] 9966,81 8037,75| 160,76
AT Mouaiké ApuvTaiou KAGE
1 padnTig yia Tov ZwTrhpa TETAPTH
kail 1 padnTrg yia Tov MONO
MOYZIKO Podwva pévo emoTpoer] AMO MOYZIKO ENIZTPO®H
|_110[AMYNTAIOY oTig 15.05 kGBe TeTdpTn AMYNTAIOY 2 |[ZQTHPA 1 POAQNA 1 |15.05 8,2 8,2 8,2 8,2| OXI 15,1 3,62 18,72 3276,7| 1638,35) 4915,05| 3963,75| 79,28




IXOAEIO A6 Ayio MavTeAeripova ZIXOAEIO
AEYTEPHZ (2 poBnTEG) Vi To ZX0AEiO| ArI0Z AEYTEPHZ
EYKAIPIAZ 2ng Eukaipiag Apuvraiou, MANTEAEHMON EYKAIPIAZ |wpdpio 4.45 pe |7,6X2=1
111|AMYNTAIOY e emoTpoen 20:30. 2 AZ 2 AMYNTAIOY |20.30 52 7.6 7.6 152 OXI 29,06 6,97 36,03 175 6306,02 3153,01 9459,03] 7628,25| 152,57
IXOAEIO A6 Mavidki 3 padnrég, IXOAEIO
AEYTEPHZ yia 10 ExoAeio 2ng AEYTEPHZ
EYKAIPIAZ Eukaipiag ApuvTaiou, ue EYKAIPIAZ |wpdpio 4.45 pe |14,6X2=
112|AMYNTAIOY emoTpo@n 20:30. 3 MANIAKI 3 AMYNTAIOY |20.30 29,2 14,6 14,6 29,2 OXI 42,29 10,15 52,44| 175 9176,93] 4588 47| 13765,40) 11101,13) 222,02
ATIO BpovTepo éva (1)
TpovATIo, Yapadeg 2 us
NHMIAFQrEiO TpovATIa, Aaipég éva (1) NHMIArQrEl 33,2+1,7| . 1,7,
ArioY viimo oo Nnmiaywyeio WAPAAES 2, |0 ATlOY ME ENIZTPOOH (& 332, [
113[FEPMANOY Ay. l'eppavou. 4 BPONEPO 1 AAIMOX 1 FEPMANOY [16.00 15+19.9 u. 15 [19,9 34,9 69,8 OXI 68,23 16,38 84,61 175 14805,91 7402,96| 22208,87] 17910,3§| 358,21
A6 Otud éva (1)
TpovATo, Kapuég éva (1)
VATTIO , aTrd AUKWva éva
(1) viiTmo, amoé Aaiué 1
NHMIAFQrEIO  |mpovrmio aTto KAPYEZ 1, |NHMIAMQrEl
ATIOY Nnmaywyeio Ayiou AEYKQNAZ |O ATIOY ME ENIZTPO®H|16,2X2=
114|[TEPMANOY eppavou 8,00 pe 16.00. 4 OZYA1 1, AAIMOZ 1 |FTEPMANOY |16.00 32,4 16,2 16,2 32,4 OXI 45,5 10,92 56,42| 175 9873,5} 4936,75| 14810,25 11943,75) 238,88
AT6 Wapddeg 3 pabntég
TIPOG To AnpoTikG ZXoAgio
Ayiou eppavol pe
AHMOTIKO £mMoTpoQr oTIg 16.00. AHMOTIKO
IXOAEIO ATIOY Arloy ME EMIZTPO®H|14,9X2=
115|FTEPMANOY 3 [WAPAAE: 3 FEPMANOY |16.00 29,8 14,9 14,9 29,8 OXI 43,51 10,44, 53,95 175 9441,67 4720,84 14162,51 1142138 228,43
ATT6 AnpoTikd ZxoAeio Ayiou
Feppavou 2 padntég mpog 1o
AHMOTIKO MAGITU Kai 2 pnNTéG TTPOg TNV AMO AHMOTIKO MONO
IXOAEIO ATIOY |MuAn pévo ematpogn oTig ArioY EMIZTPO®H
116|/TEPMANOY 13.15. 2 TEPMANOY MAATY 2 MYAH 2 13.15 18,4 18,4 18,4 18,4| OXI 24,74 5,94 30,68 175 5368,58| 2684,29) 8052,87| 6494,25| 129,89
|ATIO AnpoTikd ZxoAgio Ayiou
AHMOTIKO Feppavoy 1 padnTic Tpog AMTO AHMOTIKO MONO
EXOAEIO ATIOY [ty MoAn pévo ematpoen ArloY ENIETPO®H
| 117|[FTEPMANOY oTig 15.00 1 FEPMANOY MYAH 1 15.00 13,8 13,8 13,8 13,8] OXI 20,39 4,89 25,28 175 4424 63| 2212,32| 6636,95| 5352,38] 107,05
A6 Wapddeg 2 pabntég
F'YMNAZIO TTPOG T0 MUPVACIo AdipoU pe FYMNAZIO ME ENIZTPO®H |13,3X2=
118| AAIMOY £MOTPOQH TG 14.00. 2 WAPAAES 2 AAIMOY 14.00 26,6 13,3 13,3 26,6] OXI 40,5 9,72 50,22 175 8788,5| 4394,25| 13182,75| 10631,25 212,63,
ZYNOAO MAGHTQON 270 373.317,04 € 903186,38| 18063,73,

1.119.951,11 €]
1
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